
Autor Název Vydavatel Termín dodání rukopisu Rozsah Příspěvek fakulty (A/N) Forma
Katedra teorie práva a právních dějin
Osina, Petr (ed.) Sekce teorie práva. OPD 2015 Iuridicum září A sborník
Bubelová, Kamila Exegeze římsko-právních textů Knihovnička/ VUP prosinec 150 s. N (dle FRUPu) skriptum
Bubelová, Kamila Usufructus – požívací právo. Leges prosinec habilitační grant monografie
Dostalík, Petr Condictio indebiti a ochrana dobré viíy v římském právu Iuridicum jaro 250 s. habilitační grant monografie
Emmert, František Komentář k zákonu o státním občanství. C.H.Beck červenec 250 s. N monografie
Horák, Ondřej Brněnská normativní civilistika (postavy - projekty - polemiky). Iuridicum červen 200 s. habilitační grant monografie
Janišová, Jan Zřízení zemské Markrabství moravského z roku 1604. Scriptorium prosinec N monografie

Katedra soukromého práva a civilního procesu
Šínová, R., Juráš, M. Účastenství v civilním soudním řízení Leges prosinec 2014? A monografie
Šínová, Renáta Určování otcovství Leges červen 300 s. A monografie
Telec, Ivo Právo duševního vlastnictví v informační společnosti Leges odevzdáno N monografie

Katedra mezinárodního a evropského práva
Bureš, Pavel Filosoficko-právní směřování ochrany lidských práv před Evropským soudem pro lidská práva Iuridicum / Leges listopad 150 s. A monografie
Faix, M., Bureš, P., Svaček, O. Rukověť ke studiu mezinárodního práva Leges prosinec 250 s. A učebnice
Faix, Martin Lidská práva a mezinárodní organizace VUP prosinec 200 s. A monografie
Hamuľák, O., Stehlík, V., Kopal, D Princip tolerance v právu Evropské unie. Iuridicum 120 s. A monografie
Stehlík, Václav (ed.) Studie z práva vnějších vztahů EU VUP / knihovnička listopad 150 s. A sborník
Šisková, Naděžda Mechanismus ochrany lidských práv na úrovni EU Wolters Kluwer únor (vyjde) N (již bylo poskytnuto) monografie
Šišková, N. a kol. České a slovenské případy před Soudním dvorem EU Wolters Kluwer říjen A (přesun z 2014)

Katedra ústavního práva
Jirásek, Jiří (ed.) Sborník sekce ústavního práva, OPD 2015 Iuridicum září A sborník
Tomoszek, Maxim Podstatné náležitosti demokratického právního státu A (nebo Post-UP) monografie

Katedra trestního práva
Kopečný, Zdeněk Mezinárodní justiční spolupráce ve věcech trestních v nové právní úpravě Leges 200 s. N (IGA) monografie
Jelínek, Jiří (ed). Organizovaný zločin. Sborník trestněprávní sekce OPD 2015 Leges 250 s. A sborník
Pinkava, Jan Nutná obrana Leges 150 s. N (IGA) monografie

Katedra správního práva a finančního práva
Halířová, Gabriela Praktikum z práva sociálního zabezpečení (4. vyd.) Leges září 180 s. N učebnice
Matoušek, P., Papoušková, Z. Finanční právo - odborný průvodce výukou VUP červen / červenec 180-200 s. učebnice
Papoušková, Zdenka Daňové subjekty Leges A (přesun z 2014) monografie
Papoušková, Zdenka a kol. "Monografie ze sekce finančního práva, OPD 2015" Iuridicum / VUP A monografie
Pouperová, Olga Organizační aspekty regulace médií Leges prosinec A monografie
Škurek, Martin Evropské správní právo trestní a postihování přestupků v ČR Leges prosinec 250 s. A monografie
Matoušek, P., Papoušková, Z. Sborník ze sekce finančního práva. OPD 2015 Leges A sborník

Katedra politologie a společenských věd
(editor zatím neurčen) Mediace v kontextu společenského vývoje Iuridicum únor 2016 200 s. A sborník

Katedra jazyků
Girmanová, Jana Themen zum EU-Recht VUP 2.-3. čtvrtletí 100 s. A skriptum
Klčová, Renata Einführung in die deutsche Rechtssprache. Heft 2 VUP září 80 s. A skriptum
Přidalová, E., Tozzi, K. Legal English Linde (?) červen 280 s. N učebnice
Vašků, Radek Current legal issues VUP září 10 kapitol A skriptum
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